
 

 

 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจ 
ของประชาชนต่อการใหบ้ริการ 

 

 

 

เทศบาลต าบลควนกลาง 

อ าเภอพิปูน  จังหวัดนครศรีธรรมราช 

ประจ าปี 2563 
 



ค าน า 

 กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  กระทรวงมหาดไทย  มีบทบาทส าคัญในการสนับสนุนส่งเสริมและ
ก ากับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือที่จะให้ประชาชนสามารถที่จะปกครองบริหารจัดการงบประมาณและ
ทรัพยากรต่าง ๆ ของท้องถิ่นด้วยตนเอง  ซึ่งเป็นการส่งเสริมการปกครองในระบอบประชาธิปไตยในระดับท้องถิ่น  
โดยภาครัฐบาลท าหน้าที่ก ากับดูแลให้เป็นไปตามบทบัญญัติของกฎหมายที่เกี่ยวข้องเท่านั้น  ดังนั้นการพัฒนา
ท้องถิ่นโดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น ๆ จะสัมฤทธิ์ผลการพัฒนาได้จะต้องอาศัยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่
มีความเข้มแข็ง  ด้วยเหตุผลดังกล่าวนี้กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  จึงก าหนดกระบวนการในการประเมิน
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในมิติต่างๆ เพ่ือส่งเสริมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้พัฒนางานด้านต่าง ๆ รองรับ
การบริการประชาชนและพัฒนาท้องถิ่นตามความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นให้มากยิ่งข้ึน 

 ส านักปลัด  ได้ตระหนักถึงบทบาทในการให้บริการแก่ประชาชน  จึงได้ด าเนินการจัดท าแบบสอบถาม
ความพึงพอใจต่อการให้บริการงานกองช่างเทศบาลต าบลควนกลาง อ าเภอพิปูน   จังหวัดนครศรีธรรมราช  
ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563  ซึ่งผลการประเมินดังกล่าวจะเป็นประโยชน์ในเชิงพัฒนาแก่เทศบาลต าบลควนกลาง
ต่อไป 

 

              ส านักปลัด 
                 เทศบาลต าบลควนกลาง 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ  
เทศบาลต าบลควนกลาง อ าเภอพิปูน จังหวดันครศรีธรรมราช 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  
 ------------------------------------------------------------ 

 

 การเก็บข้อมูลเป็นการเก็บข้อมูลแบบสุ่มแจกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการของเทศบาลต าบลควนกลาง 
อ าเภอพิปูน  สามารถเก็บแบบสอบถามได้ทั้งหมดจ านวน  100 ฉบับ จากแบบสอบถามพบว่า 

ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  1  แสดงจ านวนและร้อยละของเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชาย 51 51.00 
หญิง 49 49.00 
รวม 100 100.00 

 

 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบถามเป็นเพศชายจ านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 51.00 
และเพศหญิง จ านวน 49 คน คิดเป็นร้อยละ 49.00  
 

ส่วนที่  2  อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  2  แสดงจ านวนและร้อยละของอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

อายุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
อายุไม่เกิน 20 ปี 13 13.00 
อายุ 21 – 30 ป ี 35 35.00 
อายุ 41 – 50 ป ี 30 30.00 
อายุ 51 ปีขึ้นไป 22 22.00 

รวม 100 100.00 
 

 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามอายุไม่เกิน 20 ปี จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 
13.00 อายุ 21 – 30 ปี จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35.00 อายุ 41 – 50 ปี จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อย
ละ 30.00 และอายุ 51 ปีขึ้นไป จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 22.00 
 

ส่วนที่  3  รายได้ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  3  แสดงจ านวนและร้อยละของรายได้ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

รายได้ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ต่ ากว่า 5,000 บาท/เดือน 15 15.00 

5,000 – 10,000 บาท/เดือน 20 20.00 
10,001 – 15,000 บาท/เดือน 20 20.00 
15,001 – 20,000 บาท/เดือน 20 20.00 

สูงกว่า 20,001 บาท/เดือน 25 25.00 
รวม 100 100.00 
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 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามรายได้ต่ ากว่า  5,000 บาท จ านวน  15  คน    
คิดเป็นร้อยละ 15.00  รายได้  5,000 – 10,000 บาท/เดือน  จ านวน  20  คน คิดเป็นร้อยละ 20.00  
รายได้ 10,001 – 15,000 บาท/เดือน จ านวน  20  คน คิดเป็นร้อยละ 20.00  รายได้ 15,001 – 20,000 
บาท/เดือน จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 และรายได้ 20,000 20,0001 บาท/เดือน  
 

ส่วนที่  4  อาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  2  แสดงจ านวนและร้อยละของอาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

อายุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 13 13.00 

เกษตรกร 35 35.00 
รับจ้าง 30 30.00 

ค้าขาย/ธุรกิจ 22 22.00 
รวม 100 100.00 

 

 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามอาชีพรับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  จ านวน  13  คน 
คิดเป็นร้อยละ 13.00  อาชีพเกษตรกร จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35.00  อาชีพรับจ้าง จ านวน 30 คน 
คิดเป็นร้อยละ 30.00 และอาชีพค้าขาย/ธุรกิจ จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 22.00 
 

ส่วนที่  5  ระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่  5  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

ระดับการศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 25 25.00 
มัธยมศึกษา 35 35.00 

ปริญญาตรีขึ้นไป 40 400.00 
รวม 100 100.00 

 

 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามระดับการศึกษาชั้นประถมศึกษา จ านวน  25  คน 
คิดเป็นร้อยละ 25.00  ระดับการศึกษาชั้นมัธยมศึกษา จ านวน  35  คน  คิดเป็นร้อยละ 35.00  และระดับ
ปริญญาตรีขึ้นไป จ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40.00  
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ส่วนที่  3  ผลวิดเคราะห์ความพึงพอใจต่อด้านต่าง ๆ ของหน่วยงาน 
ตารางที่  6  ตารางแสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผุ้ตอบแบบสอบถามแยก

ตามรายข้อ 
 

รายละเอียดกิจกรรม 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

1.  ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      

1.1   ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน  และมีความ
คล่องตัว 

31 

(22.10) 

69 

(49.30) 

39 

(27.90) 

- 1 

(00.70) 

1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ  ระยะเวลาการให้บริการมี
ความเหมาะสม 

23 

(16.40) 

86 

(61.40) 

27 

(19.30) 

3 

(02.10) 

1 

(00.70) 

1.3  ความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการ
ให้บริการ 

24 

(17.10) 

74 

(52.90) 

35 

(25.00) 

6 

(04.30) 

1 

(00.70) 

1.4    ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียง
ตามล าดับก่อนหลัง มีความเสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

22 

(15.70) 

79 

(56.40) 

29 

(20.70) 

6 

(04.30) 

4 

(02.90) 

1.5    ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการ แต่ละขั้นตอน 34 

(24.30) 

71 

(50.70) 

34 

(24.30) 

- 

 

1 

(00.70) 

2.  ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่      

2.1  ความสุภาพ  กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 39 

(27.90) 

79 

(56.40) 

17 

(12.10) 

4 

(02.90) 

1 

(00.70) 

2.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของ
เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

35 

(25.00) 

80 

(57.10) 

19 

(13.60) 

2 

(01.40) 

4 

(02.90) 



รายละเอียดกิจกรรม 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

2.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น  และความพร้อมในการ
ให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

26 

(18.60) 

71 

(50.70) 

40 

(28.60) 

3 

(02.10) 

- 

2.4  เจ้าหน้าที่มีความรู้  ความสามารถในการให้บริการ  

เช่น การตอบค าถาม  ชี้แจงข้อสงสัย  ให้ค าแนะน าช่วยแก้ปัญหา
ได้ 

23 

(16.40) 

90 

(64.30) 

27 

(19.30) 

- - 

2.5  เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย  โดยไม่
เลือกปฏิบัติ  ไม่รับสินบน   ไม่หาประโยชน์     ในทางมิชอบ  
ฯลฯ 

44 

(31.40) 

62 

(44.30) 

34 

(24.30) 

- - 

3.  ด้านอุปกรณ์ เครื่องมือและสิ่งอ านวยความสะดวก      

3.1  สถานที่ตั้งของหน่วยงาน  สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 40 

(28.60) 

68 

(48.60) 

32 

(22.90) 

- 

 

- 

3.2  การจัดสถานที่  อุปกรณ์ความเป็นระเบียบ  ความ 
เพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก  เช่น  ที่จอดรถ  ห้องน้ า   
โทรศัพท์สาธารณะ   ที่นั่งคอยรับบริการ 

 

29 

(20.70) 

80 

(57.10) 

31 

(22.10) 

- 

 

- 

3.3  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 24 

(17.10) 

88 

(62.90) 

24 

(17.10) 

4 

(02.90) 

- 

3.4  ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้
ความรู้ 

26 

(18.60) 

72 

(51.40) 

42 

(30.00) 

- 

 

- 

3.5  “คุณภาพและความทันสมัย” ของอุปกรณ/์เครื่องมือ  เช่น  
แบบแปลนบ้านมาตรฐาน  แบบค าขออนุญาตต่าง ๆ  

26 

(18.60) 

72 

(51.40) 

40 

(28.60) 

2 

(01.40) 

- 



รายละเอียดกิจกรรม 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

4.  ด้านการบริหารจัดการ      

4.1  การตอบสนองและแก้ไขปัญหาในโครงการเร่งด่วน 26 

(18.60) 

76 

(54.30) 

33 

(23.60) 

5 

(03.60) 

- 

 

จากตารางท่ี 6   พบว่าผู้รับบริการเทศบาลต าบลควนกลางส่วนใหญ่ พบว่ารายละเอียดของกิจกรรมที่ผู้รับบริการ
เทศบาลต าบลควนกลาง  มีความพึงพอใจมากตามล าดับมากไปหาน้อยดังนี้ 
                     -  เจ้าหน้าที่มีความรู้  ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัย  ให้
ค าแนะน าช่วยแก้ปัญหาได้  คิดเป็นร้อยละ  64.30 
  -  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม  คิดเป็นร้อยละ  62.90 
  -  ความรวดเร็วในการให้บริการ  ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสม  คิดเป็นร้อยละ  
61.40 
  -  ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ และการจัด
สถานที่  อุปกรณ์ความเป็นระเบียบ  ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก  เช่น  ที่จอดรถ  ห้องน้ า ที่นั่งคอย
รับบริการ  คิดเป็นร้อยละ  57.10 
  -  ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลัง มีความเสมอภาคเท่า
เทียมกัน)  และ  ความสุภาพ  กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  56.40 
  -  การตอบสนองและแก้ไขปัญหาในโครงการเร่งด่วน  คิดเป็นร้อยละ  54.30 
  -  ความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 52.90 
  -  ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้  และ  “คุณภาพและความ
ทันสมัย” ของอุปกรณ์/เครื่องมือ  เช่น  แบบแปลนบ้านมาตรฐาน  แบบค าขออนุญาตต่าง ๆ คิดเป็นร้อยละ 
51.40 
  -  ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น  และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่   คิดเป็นร้อยละ 
50.70 
  -  ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน  และมีความคล่องตัว  คิดเป็นร้อยละ 49.30 
  -  สถานที่ตั้งของหน่วยงาน  สะดวกในการเดินทางมารับบริการ  คิดเป็นร้อยละ 48.60 
  -  เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย  โดยไม่เลือกปฏิบัติ  ไม่รับสินบน   ไม่หา
ประโยชน์     ในทางมิชอบ  ฯลฯ  คิดเป็นร้อยละ 44.30 
 
 
 
 



 
6. สรุปผลการประเมิน 

  ความพึงพอใจของผู้รับบริการเทศบาลต าบลควนกลาง  อ าเภอพิปูน จังหวัดนครศรีธรรมราช ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563   โดยภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจมาก    

7. ข้อเสนอแนะ 

7.1   ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมในการให้บริการเทศบาลต าบลควนกลาง 
 -  อยากให้มีการเขียนแบบแปลนบ้านฟรี 

-  ควรมีการประชาสัมพันธ์ในเรื่องต่าง ๆ ของงานกองช่างให้มากกว่านี้ 
 -  เพ่ิมความรวดเร็วในการท างานและแก้ไขปัญหา 
 -  ไม่มีความพร้อมในเรื่องรถบริการเกี่ยวกับงานต่าง ๆ 
 -  ควรให้ประชาชนมีส่วนร่วมมากกว่านี้ในการจัดท าโครงการต่าง ๆ  
 -  อยากให้มีการประสานงานที่รวดเร็วกว่านี้ 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
 
 
 

 
 



แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการเทศบาลต าบลควนกลาง 
เทศบาลต าบลควนกลาง อ าเภอพิปูน จังหวัดนครศรีธรรมราช 

 
ค าชี้แจง 

 1.  แบบส ารวจนี้มีเนื้อหาเกี่ยวกับการให้บริการประชาชน  โปรดตอบค าถามให้ตรงกับสภาพความเป็น
จริงและความคิดเห็นของท่านมากที่สุด  เพื่อเป็นประโยชน์ในการปรับปรุงการบริการที่ท่านได้รับให้ดียิ่งขึ้น 

 2.  แบบส ารวจนี้มีทั้งหมด  3  ตอน  ประกอบด้วย 

  ตอนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บริการ 

  ตอนที่  2  ความพึงพอใจต่อการให้บริการเทศบาลต าบลควนกลาง อ าเภอพิปูน จังหวัด
นครศรีธรรมราช  

ตอนที่  3  ข้อเสนอแนะ 

 3.  ในการนี้ขอความร่วมมือจากท่านกรุณาตอบค าถามทุกข้อ  โดยท าเครื่องหมาย    ลงในช่องที่ตรง
กับข้อเท็จจริงหรือระดับความคิดเห็นของท่าน  ซึ่งแบ่งออกเป็น  5  ระดับ  ดังนี้ 

  พอใจมากที่สุด หมายถึง  ท่านคิดว่าลักษณะการให้บริการนั้นดีทุกครั้ง 

  พอใจมาก หมายถึง  ท่านคิดว่าลักษณะการให้บริการนั้นส่วนใหญ่ดี 

  พอใจปานกลาง หมายถึง  ท่านคิดว่าลักษณะการให้บริการนั้นบางครั้งดี 
      บางครั้งไม่ดีบ้างพอ ๆ กัน 

  พอใจน้อย หมายถึง  ท่านคิดว่าลักษณะการให้บริการนั้นส่วนใหญ่ 

      ไม่ค่อยดี 

  พอใจน้อยที่สุด หมายถึง  ท่านคิดว่าลักษณะการให้บริการนั้นไม่ดีเลย 

      หรือยังใช้ไม่ได้ 

 

 

 

 

 



ตอนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บริการ 

ค าชี้แจง  โปรดท าเครื่องหมาย    ลงในช่อง    ที่ตรงกับสถานภาพปัจจุบันของท่าน 

1.  ชุมชน ............................................................ 

2.  เพศ   ชาย   หญิง 

3.  อายุ   ไม่เกิน  20  ปี   21-30 ป ี

   31-40 ป ี   41-50 ป ี

   ตั้งแต่ 51 ปี ขึ้นไป 

4.  รายได ้   ต่ ากว่า 5,000 บาท/เดือน    5,001-10,000 บาท/เดือน   
   10,001-15,000 บาท/เดือน   15,001-20,000 บาท/เดือน 

   สูงกว่า 20,000 บาท/เดือน 

5.  อาชีพ      รับราชการ  /  พนักงานของรัฐ           เกษตร            รับจ้าง 

   ค้าขาย / ธุรกิจ                             อ่ืน ๆ  (ระบุ) 

6.  ระดับการศึกษา        ประถมศึกษา             มัธยมศึกษา               ปริญญาตรีขึ้นไป 

ตอนที่  2   ความพึงพอใจต่อการให้บริการงานเทศบาลต าบลควนกลาง  อ าเภอพิปูน  จังหวัดนครศรีธรรมราช 

ลักษณะการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

1.  ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ      

1.1   ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน  และมีความคล่องตัว      

1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ  ระยะเวลาการให้บริการมีความ
เหมาะสม 

     

1.3  ความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการ
ให้บริการ 

     



ลักษณะการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

1.4    ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับ
ก่อนหลัง มีความเสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

     

1.5    ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการ แต่ละขั้นตอน      

2.  ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่      

2.1  ความสุภาพ  กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ      

2.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของ
เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

     

2.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น  และความพร้อมในการให้บริการ
ของเจ้าหน้าที่ 

     

2.4  เจ้าหน้าที่มีความรู้  ความสามารถในการให้บริการ  
เช่น การตอบค าถาม  ชี้แจงข้อสงสัย  ให้ค าแนะน าช่วยแก้ปัญหาได้ 

     

2.5  เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย  โดยไม่
เลือกปฏิบัติ  ไม่รับสินบน   ไม่หาประโยชน์     ในทางมิชอบ  ฯลฯ 

     

3.  ด้านอุปกรณ์ เครื่องมือและสิ่งอ านวยความสะดวก      

3.1  สถานที่ตั้งของหน่วยงาน  สะดวกในการเดินทางมารับบริการ      

3.3  การจัดสถานที่  อุปกรณ์ความเป็นระเบียบ  ความ 
เพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก  เช่น  ที่จอดรถ  ห้องน้ า   
โทรศัพท์สาธารณะ   ที่นั่งคอยรับบริการ 

     

3.3  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม      

3.4  ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้      

3.5  “คุณภาพและความทันสมัย” ของอุปกรณ/์เครื่องมือ  เช่น  
แบบแปลนบ้านมาตรฐาน  แบบค าขออนุญาตต่าง ๆ  

     

4.  ด้านการบริหารจัดการ      



ลักษณะการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ที่สุด 

มาก ปาน 

กลาง 

น้อย น้อย 

ที่สุด 

4.1  การตอบสนองและแก้ไขปัญหาในโครงการเร่งด่วน      

 

ตอนที่  3  ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมในการให้บริการเทศบาลต าบลควนกลาง 

............................................................................................................................. .......................................................

............................................................................................................................. ...................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................... 

เทศบาลต าบลควนกลาง 

ขอขอบคุณที่กรุณาตอบแบบสอบถาม 

 

 

 


